
 
 

 

Ostensivo 

Ata da Sessão de Abertura das Propostas de Preço 

Licitação nº 91044/2026 – FHE 

Aos treze dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis, às 14h, na sede da Fundação Habitacional do 

Exército (FHE), Sala de Licitação, o Presidente da Comissão de Contratação, Sr. Washington Moreira Corrente, 

iniciou a sessão para recebimento e abertura dos envelopes contendo a proposta de preço referente a Licitação 

nº 91044/2026 – FHE, cujo objeto é a permuta de terreno por Unidades Habitacionais a serem construídas em 

empreendimento imobiliário a ser desenvolvido em bem imóvel, de propriedade da Fundação Habitacional do 

Exército (FHE), localizado na Avenida Euler de Azevedo, nº 961, Lote X, Bairro São Francisco, em Campo 

Grande/MS, com área de 4.037,92m². Compareceram à sessão os membros da Comissão de Contratação e o 

representante da empresa Conecte Engenharia Ltda., de forma virtual, o qual encaminhou o envelope contendo 

a proposta, recebido de acordo com o prazo estabelecido, conforme previsto no item I.4.2. do Edital de Licitação. 

O Sr. João Antônio Gonçalves Guerra Neto, Sócio Administrador da empresa, credenciou-se como representante 

da licitante. Iniciados os trabalhos, o Presidente e os membros da Comissão conferiram a inviolabilidade do 

envelope, que foi aberto e os documentos rubricados pelos presentes. Na sequência, o Presidente informou a 

área privativa ofertada pela licitante, do total de 

730 m² (setecentos e trinta metros quadrados), correspondente ao percentual de 8,51% (oito vírgula cinquenta e 

um por cento) do total do empreendimento a ser construído. Ato contínuo, o Presidente questionou a licitante 

acerca da possibilidade de melhorar o valor do lance mínimo ofertado, ocasião em que seu representante declarou 

não haver interesse. Ao final, o Presidente da Comissão informou que a licitante Conecte Engenharia Ltda. deverá 

apresentar os documentos de habilitação relativos à Seção V do Edital, no prazo de até 3 dias úteis. Não havendo 

mais assuntos a tratar, foi encerrada a sessão, lavrando-se a presente Ata, que vai assinada pelo Presidente e pelos 

membros da Comissão de Contratação. 

 
 

WASHINGTON MOREIRA CORRENTE 
Presidente da Comissão de Contratação 

 
 
 

JULIANA GONÇALVES CARDOSO SOUZA 

Membro da Comissão de Contratação 

RODRIGO DOMINGUES DE SOUZA ALVES 
Membro da Comissão de Contratação 
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